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В 3 В Л  В К 7. Е

Технологическая карта на устройство железо*етонных стоечных 

опор под оборудование, устанавлигаемкх в железобетонные стаканы 

фундаментов на ячейке ОРУ ЗсО кЗ, разработана в соответствии с 

планом научно-исследовательских и экспериментальных работ, выпол­

ненных аа счет централизованных отчислений на 1971 г. по теме 

4192 «Совершенствование -технологии и организации строительных ра­

бот на районных олектроподстенциях 110-500 хЗ".

При составлении технологической карты использовался типовой 

проект J? 407-3-145 «Открытые распределительные устройства напря­

жением 330 кВ для мощных подстанций. Ячейки и узлы" (тома 1,5 и 5), 

разработанный институтом «Энергосетьпроект" в 1959 году.

В настоящей технологической карте рассматриваются все виды 

работ, встречающиеся при устройстве опор под оборудование.

При производстве работ в зимних условиях калькуляции преду­

сматривают только основные работы; в разделе „Организация и тех­

нология строительного процесса" даны рекомендации по рыхлению и 

отогреву мералоты. Требуемый объем и методы производства робот 

при сооружении портала зимой должны быть определены при привязке 

карты к местным условиям.

Электроснабжение строительной площадки осуществляется от вре­

менной подстанционной воздушной электросети; о до ввода ее в экс­

плуатацию - от передвижной электростанции.

Обеспечение строительства бетоном нужных марон должно по воз­

можности производиться от БСУ. В случае отсутствия так«х источни­

ков снабжения на площадке подстанции устанавливаются бетономешалки 

соответствующей производительности.
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X. ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

1.1» Данная технологическая карте предназначена для примене­
ния при устройстве опор под оборудование ив стоек УСО, устанавли­
ваемые в стаканы фундаментов УВ-1 на ячейках ОРУ 330 кВ (рис-1) 
и при составлении проектов проивводства работ для подстанций с 
аналогичный* конструктивными решениями ОРУ- Техническая характе­
ристика ионтируешо- элементов приведена в табл.1.

?цс»1« План ячейки СРУ.

/е
&м
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Таблица 1

Наименование
*
{ Размеры, м !

!Мас- }са, т
Кол.,
шт.

* К ТИПОВОГО
проекта

Стойка УСО-1 0,25x0,25x5,2 0,8 б Серия 3.407-40/70 
альбом 1

То же УСО-2 0,25x0,25x4,4 0,7 79 Серия 3.407-40/70 
Альбом 1

-и- УСО-3 0,25x0,25x3,6 0,6 48 Серия 3.407-40/70 Альбом 1
УСО-5 0,25x0,25 х2,2 0,4 4 Серия 3.407-40/70 Альбом 1

Подножвик УВ-1 0,8x0,8x0,4 0,3 137 Серия 3.407-40/70 
Альбом 1

1.2. Рассматриваемая ячейка является самой сложной по компо­
новке ив всех ячеек типовых ОРУ 330 кВ.

Технология устройства опор ва ячейках ОРУ 330 кВ остается не­
изменной, корректировке подлежат только объемы работ.

1.3. В карте рассмотрен полный объем работ, выполняемый при 
устройстве опор под оборудование.

В табл.2 приведены основные работы к их мехаяиеация.
Таблица 2

Наименование основных 
работ

j{ Механизация ?
; Кол., 
наш.-см.

Разработка котлованов Экскаватор Э-ЗОЗА 13,0
Монтаж фундаментов и
стоек опор Кран GMK-10 13 д
Обратная засыпка кот­ Бульдозер Д-535 5,49
лованов Электротрамбовка С-958 4,88

1.4. Все работа выполняются в одну смену.
Принятая технология предусматривает устройство опор пвд обо>> 

рудование после монтажа линейных ж. шинных порталов.

1.5. Грунты принята В группа по трудности, разработки одноков­
шовым экскаватором. Грунтовые вода! отсутствуют.

При применении технологическая карта должна бш*ь прививала к 
местным условиям.
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Технико-экономические показатели подсчитаны на устройство опор
ячейки ОРУ 330 кЗ 1табл.о).

Наименование
*
» ;Солf

Т а б л и ц а  3________

; Добавлять при 
* работе э;:мои

1 i Трудоемкость, чел.-дн. 100,5 7,0

2. Работа механизмов:
Затраты, маш.-см. 35,45 S,32
Расход дизельного топлива, кг 1509,е «11,2

3. Потребность в электроэнергии, кЗт/ч 20,16 -
4. Производительность бригады рабочих 

при устройстве опор под оборудова­
ние , д н . 14,70

3. ОРГАНИЗАЦИИ И Е а НО/.СПТЯ СТРОИТ^ЪНОГО ПРОЦЕССА

3.1. Устройство опор под о<орудоваш:е ведется по оаронее спла­
нированной территории ОРУ, где уь* смонтированы портя лк лкя oiiwe и 
шинные.

3.2. Выполняется геодезическая разами к а мест разработка котле-* 
вэнов под Фундаменты опер оборудования. Контуры и дно к отлога ь\>в 
закрепляйся колнщкати.

3.3. Производится работка котлованов с откосами 1:0,5 раз­
ной глубины от минус 1,7 до минус 2,12 м экскаватором О-ПОЗА, обо­
рудованные обратноД лопатой ' с м . р и с .2^.

Грунт разрабатывается в автотранспорт а отвозятся на рассто'я- 
ако до 1 ки.

3.4. Стойки и поднозпшкп выгружается (рис.0) у котлованов в 
радиусе действия монтэкного крона. Стойки улогенц штабелями в 2-3 
ряда по высоте на деревянные подкладки. (рис.4}»

3.5. Выравниваются а выверяется основания котлованов под под­
водники.

3.6. Монтируются подножнккк УЕ-1 и стойки УСО краном СйК-10 
со стрелой 16 м.



|S

«ifSES^ 0 йъъ аачояйя: Застое в-г
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Таблица 4 { к рис, 3;

Пло- Г jtfapze Кол
«адкн 1 гснотрукции ш?

м | Занимаемая площадь 
. им

I УБ-1 б 1800 X2800
2 УСО-2 2*6 700 X4400
3 УБ-1 3 еоо X2800
4 УБ-1 2 800 X1800
5 УБ-1 20 3800 X4800
б УСО-2

УСО-3
12
8 2950 X4400

7 УБ-1 12 2800 X3800

е УСО-1
FG0-3

*
8 1500 X5200

9 УБ-Х ХО 1800 X4800

10 УСО-2
УСО-3

б
4 2050 X4400

Продолжение табл, 4

Ало- | Марка 1 Кол,, Ззвэшаэдон площадь, 
щадки! конструкцииj ат. ым

II УСО-1
УСО-3 4 ИЗО х 5200

12 УБ-1 27 4800 х 4800
13 УСО-2 12 1600 х 4400
14 УСО-5 3 700 х 2200
15 УБ-1 5 800 х 4800

16 УБ-1 12 1300 х 5800

17 УСО-Э
УСО-5

4
I 700 х 3600

18 УБ-1 4 1800 х 1800

19 УБ-1 8 1800 х 3800
20 УСО-3 6 1бйо х 3600

а



04? • Замоаолииивдогоя стойки Потопом М-20С в стакане подвозе-
ника .

3.8. Батон подастся краном в бадьях.
5 .9 . После набора бетоном стыке не менее 50% проектной проч­

ности производится послойная обратная засыпка котлованов бульдозе­
ром Д-535 с разравниванием Вручную и трамбованием слоев электро- 
трамбовкой С-958.

3 .1 0 . Если в соответствии с принятой организацией работ ус­
тановка стоек опор оборудования в копаные котлованы будет осущест­
вляться в э ж и т л й  период, то еще до наступления морозов наолходкие 
произвести подготовительные работы, направлении* на уменьшение тол* 
дины мерзлого слоя.

Рис.4^ Пример выкладки стоек.

Наиболее простыми способами подготовки мест разработки Котло­
ванов в зимних условиях являются:

а) пахота на рдубину 30-35 см с последующим боронованием на 
7-8 см;

А) создание покрытий иэ снега, листьев, сухого разрыхленного 
грунта при помощи бульдозеров, скреперов, грейдеров.

Необходимо также обеспечить отвод поверхностных под, особенно 
в период осенних дождей.

Разрыхление или отогрев мерзлоты, в зависимости от объема 
грунта, местных условий а наличия механизмов, может выполняться 
разными способами.

До начала рыхления или отогрева грунта площадка очищается от 
утепляющего сдоя (снега, листьев и др.) бульдозером, после чего 
производится разбивка контуров котлованов.

Для оттаивания грунта можно применять огневой способ при по­
мощи форсунок, работавших на дизельном топливе, ото гоев дровами,
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нефтью, парой л с помощью электродов, Рекомендуется примененке по­
лимерных пленок. Сущность метода заключается п использовании актив­
ного воздействия пленочных покрытий ие процесс теплообмене в мера- 
лях породах.

При рнхвении малых объемов мервлого грунта (небольшие отдель­
ные котлованы со сравнительно небольшой* глубиной пронераония) при­
меняются пневматические отбойные молотки.

Цри значительных объемах работ следует применять боровые ме­
хе низин, в редких случаях экскаваторы Э-652, Э-505А к др. с наве­
шанным ва яраноаую стрелу клин-молотом.

ВаровыЙ механизм нарезает а мерзлоте взаимно перпендикулярные 
щели глубиной, несколько превышающей толщину мерзлоты.

Образующиеся прианы из мерзлого грунта разрабатываются экска­
ватором с ко ш о м  емкостью не менее 0,5 ыа.

При разрыхлении мерзлоты с помощью хдин-иодоч'П следует придер­
живаться следующих рекомендаций:

Вое клин-молоте выбирается в зависимости от толщины промерзше­
го слоящ Грунт, промерзший на глубин 25-35 см, рыхлят двумя-тремя 
ударами клкн-ыолотом весом 1 т; грунт, промерзший на глубину 40 - 
60 см, - клин-чолоток весом 2 т. Рыхление грунта производится по 
радиусу, полосами шириной г*т 0,5 до 1,0 м, в зависимости от крепос­
ти мерзлого грунта* ffiar пзремащенкя экскаватора 0,5-1,0 к.

Разработка грунта экскаватором производится вслед за оттаива­
нием или рыхлением мералого слоя. Расстояние от клин-молота до экс­
каватора должно бить не менее 5 м. Рыхление и оттаивание мерзлого 
грунта производится в объеме не более сменлой производительности 
экскаватора на разработке грунта-

Очистку ковшей от галишюго промерзшего грунта можно произво­
дить электрогрелками и л и  сбиванием пневматическими молотками.

Мерзлый грунт вывозится автотранспортом. Чтобы при транспорти­
ровке самосвалами грунт не примерзал к куеову, кузов следует поси­
петь шлаком, солью, опрыскивать мазутом, а также периодически очи­
щать.

Талый грунт для обратной еасыпки доставляется э автосамосвалах 
и выгружается на очищенную от снега площадку.

Для предотвращения промэрвания отвалы талого грунта укрываются 
матами ив теплойволяпиовнкх материалов.



К применению можно рехомендоватъ маты кв стекловат», nnnrwR- 
ны», размером 2,0x0,75x0,02, используемые д£йя утепления щитов 
ограждающих конструкций и трубопроводов, а также маты, изготовЛен­
ине из сухой травы и камыша*

Немедленно после отрывки котлованов и зачистки дна в них ус­
танавливаются фундаменты и стойки и производится аамоноличивание 
стыков и обратная засыпка.

Количество мерзлых комьев в грунте, которым засыпаются пазу­
хи, не должно превышать 15% от общего объема засыпки.

Для разработки мерзлого грунта рекомендуется рыхлитель на ба­
зе зксквватора Э-202, который представляет собой навесное обору­
дование ив лона, пневматического амортизатора и корпуса.

Выпускается механизм опытным ремоятно-механическим ваводом 
управления проыпредприятий Главмосстроя.

Одним из перспективных направлений в области разработки мерз­
лых грунтов является создание ковшей активного действия.

Ковш активного действия окскаватора Э-652 разрабатывает мера-, 
лай грунт без предварительного рыхления.

При еаиоколичивакии стыков в зимних условиях необходимо осу­
ществлять следуете мероприятия:

а) предварительный прогрев стыковой зоны перед заполнением 
стыка;

б) применение подогретой бетонной смеси;

в) искусственный прогрев золы стыка после ее заполнения;
г) подача бетона к месту укладки в утепленных емкостях.
Перед монтажом конструкции тщательно очищают от снега и на­

леди.
Температура бетонной смеси перед укладиоК должна быть не ме­

нее шдас 5°С; для ©того приготовление бетона производится с подо­
гревом заполнителей. Температура воды не должна превышать 80°, 
песке 60° к щебня 40°, цемент не подогревают-

Чтобы температура бетонной смеси была равномерной, продолжи­
тельность ее перемешивания в зимних условиях увеличивается в 1,5 
раваа со сравнению с принятой в летнее время.



3,11. Приемка и проверка качества рл*от при „Устройстве опор 
под оборудование! йз стоек, уста'ииьди&аеиих ь стаканы яоднохников, 
должна производиться в соответствии с требоагжилми СН«П ИМ.\С~67;

Отклонения от проектного положения устанавливаемых фундамеь-» 
тоа (рис-5 и 6) не должны преиииютъ г*>личин, указанных п табл.5, 
отклонение стоек (рис-? и 8) - в та*л,-.

ч,
О ,  Н о

Рис. 5 Рис. 6

IНомер ) 
рисунка I Наименование допуска

Таблица 5

j Величина допускаj______________

5

6

Отклонения в размерах по горизонта» в , 1Q 
ли между под ножни нами t - i y w
Разность вертикальных отметок верха 
подножников 20 нм

£

Рис. 7

Номер
рисунка

"Т------------------------------------
{ Наименование допуска 
I

Величина допуска

7 Отклонение опоры от вертикали попе» 
рев и вдоль оси опоры 1:150 высоты опоры

а Искривление ствола стойки Не более 2.5 ми на 1 м
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4. ОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДЫ ТРУДА РАБОЧИХ

4.1- Bartоты п о  у с т р о й с т в у  о п о р  п о д  о б о р у д о в а н и е  в ы п о л н я ю т с я  
несколькими звеньями (табл.?).

Таблица 7

Профессия {Разряд и 
|кол. чел. ] Выполняемая работа {Зона дея­

тельности

1* ЗлектродииеЯщик Ур*-1
Пр--42

Разбивка контуров котло­
ванов и мест установки 
поднокников, закрепление 
их геодезическими знака­
ми

Подстан­
ция

2. Электролинейщик Шр.—3 Гидроизоляция железобе­
тонных конструкций

Подстан­
ция

3. Машинист крана 
Электроли не Йщи к

Ур.-1
У1р.-1,
1Ур.~1,

Установка подножииков и 
стоек с заделкой стыков 
бетоном ОРУ

Яр.-2
4* Машинист 

Землекоп
Ур.-1
ШрА-1, 
1р.-1

Обратная засылка котло ­
ванов с разравниванием 
и трамбованием грунте ОРУ

4.2* Разметка мест разработке котлованов, мест установки 
поднояяикон и мест стоянок автокрана с привязкой к разбивочным 
осГям производится при помощи мерных лент, шаблона.

4„3. Производство рабо* на ячейка ОРУ осуществляется с тех­
нологическими интервалами в последовательности; земляные работ», 
щ&ТЯрах фундаментов и стоек и обратная засыпка котлованов С рис. 9, 
10 и 11).

4,4. Разработка котлованов (рис.9 и 12) осуществляется ло­
бовой рроходкой.

4 .5 f З&сь грунт при разработке котлованов отвозится за цре- 
двлы площадей ввиду стесненных условий при производстве монтаж­
ных работ*

4 лбе R пяТврЭДДОМ 1*2 дня завозятся к монтируются краном
&ЙЙ*&Ф фундамента*.
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f  о л о в ж и е 0 б о з и ^ с я и п  : Участок В-Р
4 -  *  м есто  с той  л ни $;-:сгл'Захара 2Н Ю ЗА ;

Л  - радиус одпагшп; $> -  вадаус разгрузки; -— ------ ось д в т т т  автотранспорта»

РисЛ1, v-асток E-F щ стадии разработки 'котлованов.
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Рис.12- Равреэ нэ стадии разработки хотловаиоз.

4.7. Зачистку и выверку дна котлованов, фонтах подконпкков и 
стоек, эаиоыоличиваике стыков производит звено из 4 электролине2- 
щиков с краном СШ-10.

4.8. Подкохвики и стойки но глубину заделки в грунт покрыва­
ются битумом на приобъектном складе. Все работа по гидроизоляции 
железобетонных конструкций производит звено из 3 электролинеЯщиков.

4.9. Строповка подножников (рис-13) производится за петли 
двухветвевым стропом.

4.10. Стойки (рмс-13) стропятся в обхват в местах выходи стер­
жня да расстоянии от конца стоек УСО-5-О,55 м;УСС-3-С,£5 и; 
УСО-2-1,1 и; УСО-1-1,3 и.

4.11. При установке поднл.чшмки и стсВкц выверяются по осям и 
отметкам п соответствии с допусками при помощи нивелира.

4-12. После установки 2-4 подножников (по ходхчестэу их в кот­
ловане) устанавливаются стойки и преданно раскрепляются деревянными 
распорками о стакане подводника.

4.13. Производится эемоноличивание стыка.

Бетон доставляется автотранспортом в бадьях. Бадья краном 
О Ж - 1 0  подается в котлован .В стык бетон укладывается вручную.

4.14. После выдержки бетона в течение 5-5 дней производится 
обратная засыпка, в 1-ю очередь, крайних рядов котлованов, затем 
среднего ряда.



Рис.13. Ряэреа ва стадии моитана железобетонных
конструкций краном СЙК-10 (3 опоры У0-330-102):

1 - крав CKIC-10, ^стр.~ «; 2 - стойка УСО-3; 3-подножник УВ-1; 
4 - стров двухтзетвевой.

4.15. Грунт на отвалов автотранспортом доставляется к месту 
засыпки.

4.16. Разравнивание и трамбование грунта обратной засыпки про­
изводит звено из 2 землекопов. Грунт в котлован подается бульдозе­
ром.

4.17, Трамбование грунта производится от ярая котлована к его 
середине. Каждый последующий удар трям/'о^ки должен перекрывать пло­
щадь, ранее уплотненную.

4.1S. Установка м^таллокэнструкций на стойки опор производится 
перед ыонтохоч о*орудовэк«я силами монтажников.

4.19. При производств* работ необходимо со*л>:щатЬ правила тех­
ники опасности, указанные в СНкП 13-А. 11-70, и следующие оспозпые 
требования:

а) все ро^очие должны пройти общий инструктаж по технике безо­
пасности и инструктаж непосредственно на рабочем месте;
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б) спускаться к работать а котловане без откосов с нераскреп*- 
ленными стенками ае разрешается;

b J асе такелажные и грузоподъемные средства (краны, стропы 
я др.) перед началом эксплуатации, а также периодически а процессе 
работы должны проверяться и испытъгаоться согласно требованиям Гос­
гортехнадзора ;

г) к управлению механизмами допускаются лица, прошедшие спе­
циальное обучение и выдержавшие соответствующие испытания;

д) все ралоты по монтажу конструкций, производить под руковод­
ством бригадира или мастера*



4.20. Калькуляция трудовых затрат

Основание Описание работ Состав
звена

Ед.
иэм.

Объем
работ

Н.вр. и расц. 
на ед. изм.

Кол. 
чел.-ч 
на весь 
объем 
работ

Заработ­
ная * пла­
та,
руб.и коп.

н.вр.,
чел*-ч

расц., 
руб. и 
коп.

I 2 3 4 5 б 7 8 9
1. ЕНиР

IP 43- 1'
Геодезическая разбив­
ка контуров котлова­
нов под. опоры обору­
дования

Электро- 
линейщик 
5р.-1
2р.-2

2. То не, 
примеча­
ние 2

Заготовка деревянных 
колышков

Электро­
линейщик
2р.-1

3. ЕНиР
H i - 10-

Разработка котлованов 
экскаватором Э-ЗОЗА с 
откосами в грунтах 
П-й категории с погруз­
кой в автотранспорт

Машинист 
5р.-I

4. ЕНиР 
§ 23-3-50, 
табл.2,
К 10

Гидроизоляция поверх­
ностей ПОДЛОКНШСОБ
опор оборудования 
УБ-1 битумом в 2 слоя

Электро-
Л1ШСЙЩИК
Зр.-2

5. ЕНиР
§ 23-3-50,
Г Й '2'

Гидроизоляция поверх­
ностей стоек под обо­
рудование битумом в 
2 слоя То лСО

I
опора 48.00 1,95 1-Ю 93,60 52-80

100
шт. 3,66 2,40 I—18 8,78 4-32

“ 8 8,99 5,70 4-00 Л  ,24 35-96

I шт. 137 0,270 0-15,0 36,99 20-55

I шт. 137 0,195 0-10,8 26,72 14-80



Продолжение
I 2 3 4 5 6 7 8 9

6. БНиР Установка подножников 
УБ-1 краном CMK-IO с 
выравниванием основа­
ния и выверкой подноя- 
ников по осям

Электро­
линейщик
6р»“,|э
2р.-2

Машинист 
5р.-I

I  кон­
струк­
ция
То же

137

137

0,7

0,175

0-42,0

0-12,3

95,90

23,98

57-54

16-85
7. ЕНиР

§ 23-3-41, 
ft 1,2,4

Установка жгб* стоек 
УСО в стаканы подноя- 
ников краном СМ-10 со 
строповкой, выверкой и 
расстроповкой
УСО-1; УСО-2

Электро-
>щейщик
4р.-1
Зр.-1

Машиниот 
5р. - I

I
отойка В5 0,99

0,5
0-58,4
0-35,1

84,15
42,5

49-64
29-84

УСО-3 То жв То же 48 0,9 0-53,1 43,2 25-48
о,ад 0-31,6 21,60 15-17

УСО-5 _ Н _ 4,00 0,66 0-38,9 2,64 1-55
0,33 0-23,2 1,32 О-в 3

8. ЕНиР
1 й ' “ '

Заыоноличиэание стоек 
бетоном в стаканах 
Фундаментов

Бетонщик 
4р.-1, 
2р.-I I  м3 1,23 1,35 0-75,5 1,66 0-93

9* Повре­
менно

Обратная за ыпка кот­
лованов с переыещени- 
еы^грунта бульдозером Машинист

5р.-1 чел?ч 37,92 0-70,2 37,92 26-62
10* ЕНиР 

§ 2 -I-I0» 
1е З-а

Разработка рыхлого 
грунта в отвалах экс­
каватором Э-ЗОЗА

Машинист 
5р.-1 “ 8 8,62 4,5 3-16,0 38,79 27-24



Продолжение
1 2 3 4 5 6 7 8 9

I I .  EHviP 
§ 2- 1- 43,  
т а б л  Л ,% 8 Р а з р а в н и в а н и е  г р у н т а  

вручную
Замл о к о п  
I p . - I I  и3 б о з ,а д 0,07 0-03,1 42,24 18-70

12.  ЙИ и Р  
|  2- 1- 45,  
ft 2- а

Т р а ц б о в а и и е  г р у н т а  
э ле п т р о т  р а а с о и к  иЙ 
С-958 с л о в и л  п о 35 си

Т о  хв 
3P.-I *88 17,23 1,95 1-08,0 33,60 13-61

Итого 686,36 116-80
Стоимость иаишю-сион

I . Ценник № 2 
п.535 Экскаватор Э-ЗОЗА - ыаш.-ом. 13,00 - 19-ад - 252-20

2. Ценник №  2, 
п.257 ’ Кран СЫК-Ю то же 13,10 - гадбо - 322-26

з - М * Бульдозер Д-535 - 5 ,ад - 16-90 - 92-28

4- г л - Элбктротраиооыо! 0-958 - «■,86 - 0-82 - 3-99

Итого 671-23
Добавлить при производ­
стве работ в зимних ус-
293ИГЛХ

I . ВНи?
§ 2-3-15, 
iafo .2 ,
* Зб,Д,аШ- 
ывпавя® з

Очистка территории от 
утйАЛиющвго слоя Оуль- 
Я№арон Д-535 с пвромЭ" 

- Ш ш ь и  до 30 и
Машинист 

5р.-I э 6,24 3,01 2-19 18,78 13-66



Продолжение го
I 2 3 4 5 6 7 8 9

г. ввир 
1 № з -

Рыхление мерзлого грун­
та толщиной до 50 си 
клин-бабой весом до 2 т, 
подвешенной к стреле 
экскаватора Э-652

Машинист 
6р.-I 
Пои.маши­
ниста 
5р.-I

J29 4,10 8,4 6-27 34,44 25-та

3’ I ^ i -з,
примеча­
ние 3

Сиена ковша экскаватора 
на клин-бабу

Машинист 
6р.-I
Пом.машини­
ста 5р.-1

оиепа 0,6 0-44,8 1,2 0-90

Итого 54,42 40-26
Стоимость машино-омен

1. Ценник
* 2 ,п.441 Цульдазэр Д-535 - мав.-см. 2,75 - 16-90 - 46-48

2, Ценник
е2 , п. 538 Экскаватор 3-652 - мао.-см. 2,57 - 27-80 - 71-45

Итого 117-93

П р и м е ч а н и е :
1. При разбивке котлованов в мерзлых грунтах Н.вр. и Ввсц. умножить на 1,15.
2. Для работ, выполняемых в зимних условиях, учесть усредненные поправочные коэффициенты ЕНиР, 

Общая часть, отр.12.



4.21* График производства работ

Наименование работ Ед.иэы.
Объем
работ

Трудо- 
еыкооть 
на ед.
U3U., *
чел.-дн

Трудо­
емкость 
на весь 

обьаи

Состав бригады Райочие д]НИ
Профессия 
и разряды 
рабочих

Кол.,
чел,

* \ ? Л Г 5 1i И 1 $1о т 2/5W

I 2 3 4 5 6 7 8

I, Геодезичеокая разбивка 
контуров котлованов с 
заготовкой деревянных 
колышков

I
опо­
ра

Электро- 
линейщик 
5р. - I
2р.-2 348,00 - 15,00

g9 Разработка котлованов 
экскаватором Э-ЗОЗА 
о откосами и с отсыпкой год

8,90 0,84 7 ,»
Машинист м

в автотранспорт 5р.-I I J'tPJf
5, Гидроизоляция поверхна- 

огей подвижников и сво­
ей бигуиом в 2 слоя I ms, 274,00

Электро- 
линейщик 

7,43 Эр.-З з № *

4, Установка поднонников и 
отоец граней СУК-10 с 
ваирколиодванивц стоек 
й отой  а огаканах фун- 
а̂иеншйв I  ид, 274,00

Электро- 
линейиив 
6р.-I

^.50 г|:“1
Машинист 5

’т т г



Продолжение О

I 2 3 4 5 6  ? 8

5. Разработка рыхлого 
грунта в отвалах экс­
каватором Э-ЗОЗЛ “ з 6,62 0,66 5,69

Ыашиниот 
5р.-I I 20 ( 

$303#

6. Обратная засыпка кот­
лованов с пореыещениеы 
грунта бульдозеров Д-535 
с разравниванием грунта 
вручную и трамбованием 
эле к т рот ра ы б о а к ой и3 862 16,68

Изшшист 
5р.-1 з 

ЛЗМЛбКОП
i f c : J

10
ш

Итого т

Уо до в ные  о б о з н а ч е н и я :
9,3 e количество рабочих дней 

СМК-М иаша ыоханизша



5. ;^ТЖ1АЛЪН0-Т2-'С^'ЧГСС‘л  ?ЕСУРС и

^»1атериальио-технические ресурсы приведены в табл.6, 9 и 10.

Теплица 8
Машины и механизмы

Наименование j Нол.
т -----------------------------
! Техническая характеристика

1. Экскаватор Э-ЗОЗА 1 Обратная лопата, емк.ковша 
0,3 из

2. Бульдозер Д-535 1 На Лазе трактора Т-75
3. Электротрамбовка С-958 1 Электрическая, производи­

тельность б «а/ч

4. Брав (ЗЗС-10 1 Автомобильный, г.п. Ю т

5. Автомобиль ЗКЛ-1*йМЗ-555 г Г»п. 4,5

Строительные конструкции, детали 
полуфабрикаты и материалы

Таблица 9

^  *
Наименование 11 Иол., шт.

1. Стойка УСО-2 79,00

2- То же УСО-1 6,00

3, -и- УСО-3. 48,00

4. УСО-5 4,00

5. Поднохник УБ-1 137,00

б. Битум ВН-1У Г О Т  5617-56, т 2,02
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Таблица 10
Приспособления, инвентарь, инструмент

— ---------------------- ----- —-------- — “  —
Наименование ________ j Нол*»

1. Отрез двухветвевой 0 14 ГОСТ 3071-66 1
2. Лестница приставная деревянная fl = 2 и 1
8. Нивелир НТО ГОСТ 10S2S*69 1
4* Теодолит Т15 ГОСТ 10529*70 1
5» Рейха РНТ ГОСТ 11156*65 1

Подкладки» Пиломатериал 2-ой сорт ГОСТ 2695-69.
6* Подкладки под стойки 0,16 х 0,16 х 2,0 14

7* Колышки £ «400. Пиломатериал 2*оЙ сорт ГОСТ 2695-62 350 
8* Рулетка РЗ-ЗО ГОСТ 7502*69 1
9, Лом Л026 ГОСТ 1405*72 1

10. Петр складной металлический £- 1000 мы
ГОСТ 7253-54 2

11. Лопата ЛКО-2 ГОСТ 3620-63 2
12. Лопата ЛП-2 ГОСТ 3620-63 2
13. Зубило слесерноо 20 x 60° ГОСТ 7211-72 1
14* Отвес 0Т-1500 ГОСТ 7048-71 1
15. Топор А2 ГОСТ 1399-56 1
16. Кувалда 1212-0004 ГОСТ 11401*65 1
17. Молоток 7850-0053 Ц612 , *• Хр ГОСТ 2310-70 2
18. Еадья емкостью 0,3 и8 2
19. Котел битумоварочкый 1
20. Ведро с нрыюсоЯ 2
21. Кисть - ручник КР-54е ГОСТ 10597-70 3

ТК III-1.8
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